
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: V-2262

Audi Q2 30 TDI sport

Details

Preis 21.950 €

Typ Pkw

Leistung 85 kW / 116 PS

Kilometerstand 96.000 km

Kraftstoff Diesel

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 01/2020

Hersteller Farbe Quantumgrau

Innenbereich Stoff

Ausstattung

- Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- ESP - Navigationssystem - Scheckheftgepflegt

- Sitzheizung - Partikelfilter - Garantie

- Regensensor - Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel

- Sportfahrwerk - Sportpaket - Bluetooth

- Bordcomputer - Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad

- Skisack - Isofix - Nebelscheinwerfer

- Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik

- Schlüssellose Zentralverriegelung - Armlehne - Elektr. Heckklappe

- Lederlenkrad - Soundsystem - Sprachsteuerung

- USB - Sommerreifen - Winterreifen

- Winterpaket - Apple CarPlay - Android Auto

- Volldigitales Kombiinstrument - Innenspiegel autom. abblendend - HU neu

- Inspektion neu - Abgedunkelte Scheiben - Elektr. Seitenspiegel anklappbar
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- Parksensoren hinten - 2-Zonen-Klimaautomatik - Abstandstempomat

- Tuner/Radio - Tagfahrlicht - LED-Scheinwerfer

- Pannenkit

Fahrzeugbeschreibung

Sonderausstattung:
Audi connect (Internetbasierende Dienste), Ausstattungs-Paket: Technology Selection, Außenspiegel elektr. verstell-, heiz- und anklappbar, Dachhimmel Stoff,

schwarz, Fahrassistenz-System: Autom. Distanzregelung (Adaptive Cruise Control) mit Stop&Go inkl. Audi pre sense front, Innenausstattung: Dekoreinlagen

Aluminium Matt, Innenlicht-Paket LED, Innenspiegel mit Abblendautomatik, Komfort-Paket, Licht-Paket, Optik-Paket schwarz, Sonderlackierung

Quantum-Grau, Verglasung hinten abgedunkelt (Privacyverglasung)

Weitere Ausstattung:
Adaptives Bremslicht, Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Antriebs-Schlupfregelung (ASR), AUX-IN-Anschluss, Außenspiegel

asphärisch, links, Außenspiegel konvex, rechts, Blinkleuchten LED in Außenspiegel integriert, Bremsassistent, Bremssättel dunkelgrau lackiert,

Einstiegsleisten mit Aluminiumeinlage, Elektron. Differentialsperre (EDS), Fahrassistenz-System: Bremsassistent (Audi pre sense front), Fensterheber

elektrisch vorn + hinten, Frontscheibe mit Bandfilter oben, Fußmatten Velours, Gepäckraumboden doppelt und herausnehmbar,

Geschwindigkeits-Begrenzeranlage, Heckscheibe heizbar, Heckscheibenwischer, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie: 4-türig, Kindersicherung,

manuell, Kombiinstrument elektronisch, Kopf-Airbag-System (Sideguard), Kopfstützen hinten (3-fach), Leuchtweitenregelung, LM-Felgen, Modellbezeichnung

mit neuer Leistungskennzeichnung, Motor 1,6 Ltr. - 85 kW TDI, Nichtraucher-Paket, Parkbremse elektro-mechanisch, Progressivlenkung, Radstand 2601 mm,

Reifen-Reparaturkit, Reifendruck-Kontrollsystem, Rücksitzlehne geteilt/klappbar, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d-TEMP, Schalt-/Wählhebelgriff

Leder, Seitenairbag vorn, Sideblade Eis-Silber Metallic, Sitzbezug / Polsterung: Stoff Index, Sitze vorn höhenverstellbar, Sportsitze, Start/Stop-Anlage,

Steckdose (12V-Anschluß) in Mittelkonsole vorn, Stoßfänger Sport-Design (S-line, Voll-Lackierung)

, Innenspiegel automatisch abblendend

Bitte rufen Sie uns kurz vor Ihrer Anreise an in welchem Betrieb sich Ihr gewünschtes Fahrzeug befindet, Merzig oder Saarlouis.   Zwischenverkauf und

Irrtümer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt

keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Bitte kontaktieren Sie unser Verkaufspersonal.
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 4,5 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 117 g/km
CO2-Klasse: D 

CO2 - Klasse kombiniert
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